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Conditions de vente et de paiement 
 

- La vente a lieu aux enchères publiques. 

- Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères. 
 

20 % 
 

- Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. 

Cependant, les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

- Measurements and conditions are only indicative; prospective buyers are strongly advised to ascertain the 

condition of sale items at the pre-sale viewings. However, the auctioneers guarantee the authenticity of all 

items offered for sale. 

- En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets 

pourra être différée jusqu’à encaissement. 

- If payment is made by non-certified cheque, or if proof of identity is insufficient, the items may be held until 

payment is received. 

- L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 

Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.  

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 

concerné auprès du Symev - 15 rue Freycinet - 75016 Paris. 
 

Ordres d’achat - Absentee Bids 
 

- Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en 

particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

- Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après 

l’avoir remplie et signée. 

- The auctioneers will execute the absentee bids free of charge for those unable to attend the sale 

- An absentee bid form is included in the catalogue. It must be returned to us after having been filled out and 

signed. 

- All purchases must be paid in cash. Buyers pay an additional premium of 20 % on their purchases. 

- Orders may be placed by auctioneers representing those who cannot attend the sale in person. 
 

Estimations - Estimates 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-

priseurs. La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les 

estimations sont données à titre indicatif. 

Estimates are given in the catalogue. However, heated bidding or the condition of certain items may yield higher or 

lower results. The catalogue estimates are only indicative. 
 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et 

assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 

The auctioneer is able to make appraisals for the purposes of inheritance, division of estates or insurance. The fees 

for such services are determined by law and are degressive. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

 Sur la Rocade 

En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route d’Orléans. 

 Avion 

La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 

Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 

 Autoroutes 

La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 –A11  

(E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 

 Pour les amateurs de trains 

La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 

environ chaque heure). 



REMARQUES DU COLLECTIONNEUR POUR CETTE VENTE 
 

Olivier FRENOY 

Designer-collectionneur 

Spécialiste en Histoire du design 
 

Données générales 
Cette collection de 2000 objets a été rassemblée de 2005 à 2015, chinée aux puces, dans les vide-greniers, 

les brocantes et sur Internet car de nombreux objets sont difficilement trouvables en France et ont été 

achetés sur EBay (Italie, Allemagne, Angleterre…)  

 

Légendes 
Le référencement de chaque objet est une aventure périlleuse, avec recherches dans 400 ouvrages sur 

l’Histoire du design et consultations de sites Internet spécialisés, afin d’établir au mieux leur pedigree.   

 

Les données suivantes sont mentionnées : 

- Leur fonctionnalité 
 

- Leur référence et parfois, le numéro de série pour les machines à écrire ou à calculer  
  

- L’ingénieur, l’inventeur ou le designer l’ayant conçu ou dessiné, lorsqu’il est connu 

- Le terme ATTRIBUE A, permet d’apporter une précision sur l’auteur présumé 
 

- La première date de sortie sur le marché, cette date est la seule qui intéresse l’Histoire du 

design 

- Dans le cas d’une édition postérieure, le libellé REEDITION ou EDITION RECENTE est spécifié 

dans de nombreux cas  

- Nota : En ce qui concerne la date de sortie sur le marché, certaines personnes ne seront pas 

forcément d’accord avec la date mentionnée, je respecte leur point de vue   

- C pour CIRCA, lorsque la date est incertaine 
 

- L’industriel l’ayant commercialisé  

 

Etat 
L’état de chaque objet est avant tout jugé sur son ETAT VISUEL, le seul qui m’intéresse. 

- TBE 

- Bon état 

- En l’état 

 

L’état fonctionnel n’a pas été le critère décisif dans l’achat de ces objets. Les mentions, FONCTIONNE, 

l’ECRAN S’ALLUME, DEMARRE SOUS TENSION… ont été spécifiées lorsque j’ai eu la possibilité 

de les connecter. 

 

Beaucoup d’objets de marques étrangères n’ont pu être testés, leur connecteur ayant un profil non adapté 

pour les brancher sur une prise française. Donc, beaucoup d’entre eux devraient fonctionner. 

 

Cote 
Chaque cote a été établie selon des estimations moyennes relevées sur de nombreux sites Internet. 

 

Les objets seront vendus 

en l’état sans réclamation. 



A 10h : Arts de la table – Thé – Café 

   

1030 - Cafetière, MODEL II, de 1910,  

designer (UK), Industriel Cona, BON ETAT. 

60/90 

1031 - Théière, JENA THERM, de 1931,  

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Jenaer Schott & Gen, TBE. 

60/90 

1032 Théière, JENA THERM, de 1931,  

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Jenaer Schott & Gen, Bon état. 

60/90 

1033 - Cafetière, HELLEM, de 1933,  

designer (FR), Industriel Hellem, TBE. 

30/50 

1034 - Cafetière, MARIMBA - ALU, de 1933,  

designer Alfonso Bialetti (IT), Industriel Bialetti, BON ETAT, Edition Récente. 

15/20 

1035 - Cafetière, SAMBA - JAUNE, de 1933,  

designer Alfonso Bialetti (IT), Industriel Lagostina, TBE, Edition Récente. 

15/20 

1036 - Cafetière, MOKA - GRIS, de 1933,  

designer Alfonso Bialetti (IT), Industriel Bialetti, TBE, Edition Récente. 

10/15 

1037 - Cafetière, MOKA - ALU , de 1933,  

designer Alfonso Bialetti (IT), Industriel Bialetti, BON ETAT , Edition Récente. 

10/15 

1038 - Cafetière, MODEL REX, de 1950,  

designer Abram Games (UK), Industriel Cona, BON ETAT. 

120/180 

1039 Cafetière, 2000, de 1954, designer  

Raymond Loewy - Richard Latham (FR), Industriel Rosenthal, EN L'ETAT. 

15/20 

1040 - Cafetière, CHAMBORD, de 1954,  

designer Ets Martin (FR), Industriel Melior, TBE, Réédition. 

30/40 

1041 - Théière, SALAM, de 1957,  

Industriel Villeroy & Boch, BON ETAT . 

15/20 

1042 - Cafetière, SANTOS - 1208, de 1958,  

designer Kaas Klaeson (DA), Industriel Bodum, TBE. 

40/60 

1043 - Cafetière, MOKA - 6 DL  SERIE J, de 1959, 

designer Technes (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

15/20 

1044 - Cafetière, MOKA - 9 DL  SERIE BA, de 1959, 

designer Technes (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

20/30 

1045 - Cafetière, MODEL JUNIOR, de 1960,  

designer (UK), Industriel Cona, TBE. 

40/60 

1046 - Cafetière, MOKA - 4 DL SERIE K, de 1962,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Seb, EN L'ETAT. 

15/30 

1047 - Cafetière, NEW MODEL C, de 1962,  

designer Abram Games (UK), Industriel Cona, TBE. 

60/90 

1048 - Théière, GRESLINE, de 1970,  

designer Franco Pozzi (IT), Industriel Ceramica Franco Pozzi, TBE. 

10/15 

1049 - Cafetière, CHAMBORD, de 1974,  

designer Carsten Jorgensen (DA), Industriel Bodum, TBE. 

30/40 

1050 - Service à thé , ZEN, de 1974,  

designer Luigi Colani (D), Industriel Friesland, TBE,  Complet. 

150/250 

1051 - Cafetière, SUOMI, de 1976,  

designer Timo Sarpaneva (FI), Industriel Rosenthal, TBE. 

80/120 

1052 - Cafetière, ESPRESSO 9090 , de 1979,  

designer Richard Sapper (D), Industriel Alessi, TBE,  Notice. 

60/90 

1053 - Cafetière, LA CUPOLA, de 1988,  

designer Aldo Rossi (IT), Industriel Alessi, BON ETAT. 

25/30 

1054 - Cafetière, LA CUPOLA, de 1989,  

designer Aldo Rossi (IT), Industriel Alessi, BON ETAT. 

30/40 

1055 - Cafetière, CUPOLA , de 1989,  

designer Mario Bellini (IT), Industriel Rosenthal, TBE. 

60/90 



1056 - Théière, CHAMBORD, de 1990,  

designer Pi Design (CH), Industriel Bodum, TBE. 

30/50 

1057 - Cafetière, ALBA, de 1990,  

designer Ludwig Scherer (D), Industriel Villeroy & Boch, TBE. 

20/30 

1058 - Cafetière, BRAZIL, de 1991,  

designer Pi Design (CH), Industriel Bodum, BON ETAT. 

15/20 

1059 - Cafetière, KENYA - 1783, de 2000,  

designer Pi Design (CH), Industriel Bodum, BON ETAT,  Boite. 

5/10 

1060 - Théière, SPHERE, de 2005,  

Industriel Viceversa, BON ETAT. 

15/20 

   

Arts de la table - Déguster 

   

1061 - Corbeille, GIROTONDO, de 1994,  

designer Stefano Giovannoni - Guido Venturi (IT), Industriel Alessi, BON ETAT. 

- Dessous de plat, GIROTONDO, de 1994,  

designer Stefano Giovannoni  

- Guido Venturi (IT), Industriel Alessi, EN L'ETAT. 

30/40 

1062 - Saupoudreuse, SUCRE, de C1950,  

designer (FR),TBE. 

- Saupoudreuse, SUCRE, de 1956,  

designer Teodor Jacob (D), Industriel ,TBE. 

10/15 

1063 - Sel poivre, MAX & MORITZ, de 1956,  

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Wmf, NEUF,  Réédition - Boite. 

20/30 

1064 - Huile vinaigre, 5070, de 1978, 

designer Ettore Sottsass (IT), Industriel Alessi,TBE. 

60/90 

1065 - Sel poivre , CASTOR, de 1990,  

designer Michael Graves (US), Industriel Alessi, BON ETAT. 

20/30 

1066 - Sel poivre, CORAL & CACTUS, de 1991,  

designer Bruce Haliday (IT), Industriel Viceversa, TBE. 

15/20 

1067 - Sel poivre, HUG, de 2002, 

designer Alberto Mantilla (CO), Industriel Mint, BON ETAT. 

15/20 

1068 - Corbeille, FRUIT TRAY, de 1996,  

designer Peter Van Der Jagt (NL), Industriel Authentics, BON ETAT. 

30/40 

1069 - Plateau, CANTINE, de 1970,  

designer Creations Bismuth (FR), Industriel Bismuth Paris, BON ETAT. 

10/20 

1070 - Plateau, de C1980,  

designer (IT), Industriel Guzzini, BON ETAT. 

10/20 

1071 - Plateau cocktail, PAGODA, de 1973,  

designer Paolo Tilche (IT), Industriel Guzzini, TBE, 6 Modules. 

50/70 

1072 - Module cocktail, APERITIF, de 1975,  

designer (D), Industriel Emsa, BON ETAT. 

20/30 

1073 - Plateau cocktail, LUX , de 2006,  

designer Philippe Starck (FR), Industriel IPI, NEUF, 10 Modules. 

30/40 

1074 - Pique-nique, PIC BOLL, de 1968,  

designer Carlo Viglino (IT), Industriel Guzzini, NEUF, Boite. 

50/80 

1075 - Pique-nique, PICNIC SET, de 1970,  

designer Antonio Boghetich (IT), Industriel Selap, NEUF. 

60/90 

1076 - Pique-nique, PLACK, de 1977,  

designer Jean-Pierre Vitrac (FR), Industriel Alfaplac, TBE, 7 Modules. 

150/200 

1077 - Saladier, MAX 1, de 1964,  

designer Massimo & Lella Vignelli (IT), Industriel Heller, BON ETAT. 

50/70 

1078 - Saladier, INPUT, de 1974,  

designer Martin Roberts (UK), Industriel Crayonne, BON ETAT, 4 Modules. 

30/50 



1079 - Coquetier, COPENHAGEN - U.115, de 1970,  

designer Bjorn Christensen (DA), Industriel Rosti Mepal, TBE. 

15/20 

1080 - Verre, PERRIER, de 1996,  

designer Martin Szekely (FR), Industriel Cristal D'arques, TBE. 

- Verre, ORANGINA, de C2000,  

designer (FR), Industriel , EN L'ETAT. 

- Verre, SCHWEPPES, de 2004,  

designer Radi Designers (FR), Industriel Schweppes, TBE. 

10/15 

   

Arts de la table – Pichets – Cocktail – Thermos 

   

1081 - Pichet, FIESTA - 1338, de 1936,  

designer Frederick H Rhead (US), Industriel Homer Laughlin China Co,  

EN L'ETAT, Réédition . 

20/30 

1082 - Pichet, RICARD, de 1967,  

designer Paul Ricard (FR), Industriel Verrerie Saint Gobain, BON ETAT. 

- Seau à glaçons, RICARD, de 2002,  

designer Frères Bouroullec (FR), Industriel Ricard, BON ETAT. 

- Pichet, SOLEIL, de 2004,  

designer Garouste & Bonetti (FR), Industriel Ricard, TBE. 

- Bouteille pastis, RICARD, de 2004,  

designer Garouste & Bonetti (FR), Industriel Ricard, BON ETAT. 

- Pichet , PLEIN AIR, de 2008,  

designer Robert Stadler (AU), Industriel Ricard, TBE. 

- Seau à glaçons, PLEIN AIR, de 2008,  

designer Robert Stadler (AU), Industriel Ricard, TBE. 

70/100 

1083 - Pichet, 2511, de C1970,  

designer Erik Lehmann  (SU), Industriel Rosti Mepal, BON ETAT, 2 Modules. 

15/20 

1084 - Pichet, PITCHER, de 1978,  

designer Massimo Vignelli (IT), Industriel Heller, EN L'ETAT. 

10/15 

1085 - Pichet, PITCHER, de 1979,  

designer Erik Magnussen (DA), Industriel Stelton, BON ETAT. 

15/20 

1086 - Service orangeade, SET=9, de 1980,  

designer Jean-Pierre Vitrac (FR), Industriel Bourbon, TBE. 

50/80 

1087 - Pichet, YELLOW WAVE, de 1996,  

designer Marc Newson (UK), Industriel Ricard, NEUF. 

50/80 

1088 - Flasque whisky, CLAN CAMPBELL, de 1920,  

designer  (US), Industriel , TBE,  Edition Récente. 

10/15 

1089 - Bouteille soda, COCA-COLA LIGHT, de 2008,  

designer Nathalie Rykiel (FR), Industriel Coca-Cola, BON ETAT, 2 Exemplaires. 

- Bouteille eau, SAINT GEORGES, de 1998,  

designer Philippe Starck (FR), Industriel Eaux De Saint Georges, BON ETAT. 

- Seau à glaçons, MAGIC BOX, de 2000,  

designer Interne (FR), Industriel Veuve Clicquot Ponsardin, TBE. 

20/30 

1090 - Seau à glaçons, BOWLING, de C1970,  

designer Lamotte (FR), Industriel Editions Guillois, TBE. 

30/50 

1091 - Seau à glaçons, 4624, de 1973,  

designer Giotto Stoppino (IT), Industriel Kartell, TBE. 

40/60 

1092 - Seau à glaçons, STELLA, de 1975,  

designer Paolo Tilche (IT), Industriel Guzzini, TBE. 

20/30 

1093 - Seau à glaçons, PRIMALUNA, de 1980,  

designer Ambrogio Pozzi (IT), Industriel Ceramica Franco Pozzi, TBE. 

30/50 

1094 - Seau à glaçons, AMANDA , de 1980,  

designer Ambrogio Pozzi (IT), Industriel Guzzini, BON ETAT. 

20/30 



1095 - Shaker, 870, de 1957,  

designer Luigi Massoni (IT), Industriel Alessi, BON ETAT,  Réédition. 

20/30 

1096 - Siphon cocktail, KNAPP MONARCH - N°38 , de 1941,  

designer David Chapman (US), Industriel Sparklet Devices Inc, BON ETAT. 

30/60 

1097 - Siphon crème fouettée, MODEL 80, de C1950,  

designer  (US), Industriel Walter Kidde Co, EN L'ETAT. 

25/50 

1098 - Siphon cocktail, SCG/SG4G-CP, de 1959, 

designer Lawrence T Ward (UK), Industriel Sparklets Limited, BON ETAT. 

30/60 

1099 - Thermos, N°6, de 1915,  

designer (US), Industriel American Thermos Cie, BON ETAT. 

40/60 

1100 - Thermos, JUG N°24, de 1925,  

designer (UK), Industriel Thermos Ltd, BON ETAT. 

30/40 

1101 - Thermos, MODEL N°65, de 1928,  

designer (UK), Industriel Thermos Ltd, TBE. 

30/40 

1102 - Thermos, THERMID, de 1957,  

designer  (FR), Industriel Thermid Peters, BON ETAT. 

10/15 

1103 - Thermos, THERMOS, de C1970,  

designer Rido Busse (D), Industriel Dr Zimmermann, TBE. 

15/20 

1104 - Thermos, EM77 - JAUNE, de 1977,  

designer Erik Magnussen (DA), Industriel Stelton, TBE. 

30/40 

1105 - Thermos, EM77 - BLANC, de 1977,  

designer Erik Magnussen (DA), Industriel Stelton, TBE. 

30/40 

1106 - Thermos, 6, de C1980,  

designer  (DA), Industriel Rosti Mepal, BON ETAT. 

15/20 

1107 - Thermos, NESTLE, de C1980,  

designer Bercom Design (FR), Industriel Injectaplastic, BON ETAT. 

5/10 

1108 - Thermos, RIO - 0644 10, de 1985, 

designer  (D), Industriel Emsa, BON ETAT. 

10/15 

1109 - Thermos, ACHAT, de 1989,  

designer Tassilo Von Grolman (D), Industriel Alfi, TBE. 

40/60 

   

Arts ménagers - Cuisiner 

   

1110 - Allume gaz, ATOMIC, de C1950,  

designer (FR), Industriel RIF, EN L'ETAT. 

- Allume gaz, ECLAIR, de C1950,  

designer (FR), Industriel , EN L'ETAT. 

- Chargeur, FLAMIDOR, de C1950,  

designer (FR), Industriel , EN L'ETAT. 

- Allume gaz, 101/1, de C1970, designer (D), Industriel Robotron, BON ETAT. 

- Allume gaz, PIEZZO, de C1970,  

designer Delta Design (FR), Industriel , BON ETAT. 

- 1110 Allume gaz, PIEZZO, de C1970,  

designer (FR), Industriel RV, EN L'ETAT.  

- Allume gaz, DOMINO, de 1992,  

designer Dario Tanfoglio (IT), Industriel Guzzini, NEUF, Boite.  

- Allume gaz, FIREBIRD, de 1993,  

designer Guido Venturini (IT), Industriel Alessi, BON ETAT. 

40/80 

1111 - Balance cuisine, MURALE, de 1970,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Terraillon, BON ETAT. 

 

 

 

 

40/60 



1112 - Balance cuisine, 4000, de 1970,  

designer Marco Zanuso - Richard Sapper (IT), Industriel Terraillon, TBE. 

- Balance cuisine, 5 KG, de 1975,  

designer (D), Industriel Soehnle, BON ETAT. 

- Balance cuisine, 3 KG, de 1976,  

designer Marco Zanuso - Richard Sapper (IT), Industriel Terraillon, BON ETAT. 

-Balance cuisine, 3 KG - ELECTRONIC PA22, de 1990,  

designer (FR), Industriel Terraillon, TBE. 

- Balance cuisine, MOLLY, de 1995,  

designer Stefano Giovannoni (IT), Industriel Alessi , TBE. 

60/90 

1113 - Brise glace, ICE-O-MAT, de 1939,  

designer Joseph M Majeswski (US), Industriel Rival Manufacturing Co, TBE. 

Réédition. 

30/40 

1114 - Brise glace, SWING-A-WAY, de C1955,  

designer (US), Industriel Amco, BON ETAT. 

20/30 

1115 - Brise glace, BOOM, de C1960,  

designer (FR), Industriel Boom, BON ETAT . 

10/20 

1116 - Moulin légumes, LE MOULIN-LEGUME, de 1932,  

designer Jean Mantelet (FR), Industriel Moulinex, EN L'ETAT. 

- Moulin légumes, MOULIN-LEGUMES, de 1935,  

designer Jean Mantelet (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

20/40 

1117 - Presse agrumes, JUICE-O-MAT - 462C, de 1937,  

designer Joseph M Majeswski (US), Industriel Rival Manufacturing Co. 

BON ETAT. 

30/60 

1118 - Presse agrumes, JUICE-O-MAT - TILT TOP, de 1948,  

designer Elton F Whitfill (US), Industriel Rival Manufacturing Co. 

BON ETAT. 

30/60 

1119 - Presse-citron, VIS, de C1950,  

designer (FR), BON ETAT. 

- Presse-citron, METAL BLANC, de C1960,  

designer (FR), Industriel Capargent, BON ETAT. 

10/15 

1120 - Presse agrumes, MANETTE, de C1970,  

designer (IT), Industriel , BON ETAT. 

15/20 

1121 - Presse agrumes, MANUEL, de C1970,  

designer (FR), Industriel Mofp, BON ETAT . 

5/10 

1122 - Presse-citron, JUICY SALIF, de 1990,  

designer Philippe Starck (FR), Industriel Alessi, BON ETAT. 

30/60 

1123 - Récipient, KUBUS, de 1938,  

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Vereinigte Lausitzer Glaswerke,  

TBE, 5 Modules. 

200/400 

1124 - Récipient, MARGRETHE, de 1954,  

designer Sigvard Bernadotte - Acton Bjorn  (SU), Industriel Rosti Mepal,  

BON ETAT,  7 Modules - 4l - 2l - 1,5l. 

50/80 

1125 - Tire-bouchon, ANNA G, de 1994,  

designer Alessandro Mendini (IT), Industriel Alessi, TBE. 

20/30 

1126 - Fermeture hermétique, BOUCHON MECANIQUE, de 1893,  

designer Karl Hunter (US), Industriel, BON ETAT, Réédition. 

- Fermeture hermétique, LE PARFAIT, de 1825,  

designer (FR), Industriel Verreries Mecaniques Champagne,  

BON ETAT,  Réédition. 

 

 

 

 

10/15 



1127 - Grille à gâteaux, de C1950,  

designer (UK), BON ETAT. 

- Batteur manuel, MANIVELLE, de C1950,  

designer (FR), Industriel Quarter, EN L'ETAT. 

- Filtre café, MELITTA, de 1937,  

designer Melitta (D), Industriel Groupe Melitta, EN L'ETAT. 

- Coupe aliments, HACHE-VITE, de C1960,  

designer (FR), Industriel Mont Blanc Menage, TBE,  Boite. 

- Coupe aliments, SPIRALE, de C1950,  

designer (FR), EN L'ETAT. 

- Cuillère à glace, MODEL 3, de 1935,  

designer Sherman L Kelly (US), Industriel Zeroll, BON ETAT. 

- Ouvre-bocal, TRIANGULAIRE, de C1950,  

designer (FR), BON ETAT. 

-Dénoyauteur, CERISE, de C1950,  

designer (FR), EN L'ETAT. 

- Pelle, CEREALES, de C1960,  

designer (IT), Industriel H, BON ETAT. 

- Pilon purée, MANUEL, de C1950,  

designer (FR), EN L'ETAT. 

60/90 

1128 - Ustensiles, KIT, de 1999,  

designer Tools Design (DA), Industriel Eva Solo, BON ETAT. 

10/15 

   

Arts ménagers – Chauffer - Cuire 

   

1129 - Cuiseur, ŒUF - N°2, de 1933, 

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Schott & Gen Jena, TBE, Réédition. 

20/30 

1130 - Autocuiseur, L'AUTO-THERMOS, de C1940,  

designer Camille Hautier (FR), Industriel Les Ateliers De Boulogne, BON ETAT. 

70/100 

1131 - Autocuiseur, SUPER COCOTTE, de 1953,  

designer Frederic Lescure (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

20/30 

1132 - Grille viande, TOSTADOR, de 1956,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, BON ETAT. 

30/40 

1133 - Cocotte, KOBENSTYLE, de 1956,  

designer Jens Quistgaard (DA), Industriel Dansk Designs, BON ETAT,  

Diamètre 26 Cm. 

40/60 

1134 - Cocotte, COQUELLE - CITRON, de 1959,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, EN L'ETAT,  

3 Modules - Première Génération. 

40/60 

1135 - Cocotte, COQUELLE - MANDARINE, de 1959,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, EN L'ETAT,  

2 Modules - Première Génération. 

60/90 

1136 - Cocotte, COQUELLE - MARRON, de 1959,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, BON ETAT,  

2 Modules - Première Génération. 

80/120 

1137 - Cocotte, COQUELLE - TURQUOISE, de 1961,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, EN L'ETAT,  

2 Modules - Deuxième Génération. 

60/90 

1138 - Cocotte, COQUELLE - CITRON, de 1961,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, EN L'ETAT,  

3 Modules - Deuxième Génération. 

40/60 

1139 - Casserole, DINETTE, de 1959,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Le Creuset, TBE. 

 

20/30 



1140 - Cocotte, LA MAMA, de 1973,  

designer Enzo Mari (IT), Industriel Le Creuset, EN L'ETAT. 

20/30 

1141 - Service fondue, LA MAMA, de 1973,  

designer Enzo Mari (IT), Industriel Le Creuset, TBE,  Complet. 

80/120 

1142 - Casserole, CUISINE VAPEUR, de 1983,  

designer Pierre-Andre Schaller (FR), Industriel Tournus, EN L'ETAT. 

15/20 

1143 - Bouilloire, INOX, de C1960,  

designer (FR), BON ETAT. 

- Bouilloire, AMSTERDAM - AM/63, de C1970,  

designer (BE), Industriel Beka, EN L'ETAT. 

- Bouilloire, CONIQUE, de C1980, EN L'ETAT. 

20/30 

1144 - Bouilloire, BOLLITORE - 9091, de 1983,  

designer Richard Sapper (D), Industriel Alessi, BON ETAT. 

60/90 

1145 - Bouilloire, OISILLON - 9093, de 1985,  

designer Michael Graves (US), Industriel Alessi, BON ETAT. 

60/90 

1146 - Bouilloire, OTTONI - 5020, de 1986,  

designer Carsten Jorgensen (DA), Industriel Bodum, BON ETAT. 

50/80 

1147 - Bouilloire, HOT BERTAA, de 1990,  

designer Philippe Starck (FR), Industriel Alessi, TBE. 

100/200 

   

Electroménager - Autres 

   

1148 - Couteau électrique, TYPE F, de 1963,  

designer David Chapman - Goldsmith - Yamasaki (US), Industriel Scovill,  

BON ETAT. 

- Couteau électrique, TYPE 525, de C1970,  

designer (FR), Industriel Seb, TBE, Boite. 

- Couteau électrique, TYPE 516, de 1975,  

designer (FR), Industriel Seb - Scovill, TBE,  Boite. 

30/60 

1149 - Yaourtière, TYPE 872, de 1973,  

designer Savinel & Roze (FR), Industriel Seb, TBE, Notice. 

20/30 

1150 - Fromagère, TYPE 8270 02, de 1979,  

designer Savinel & Roze (FR), Industriel Seb, TBE, Boite - Notice. 

10/15 

1151 - Ouvre-boites, TYPE 962 A, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT, Boite. 

- Moulin à café, RALLYE, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT. 

- Batteur, CHANTILLY, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT,  Boite. 

60/90 

1152 - Ouvre-boites, TYPE 536, de C1980,  

designer (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

- Ouvre-boites, OPEN CLASSIC PLUS TYPE 984, de C1990,  

designer  (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

10/20 

1153 - Chauffe-biberons, BIMBO, de C1980,  

designer Luigi Colani (D), Industriel Rowenta, TBE,  Boite - Notice. 

40/60 

1154 - Cuisine vapeur, MULTIGOURMET - 3216, de 1996,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

15/20 

1155 - Four, TYPE 679, de 1982, designer Jean-Louis Barrault (FR),  

Industriel Moulinex, BON ETAT, Câble - Grille. 

10/20 

1156 - Bouilloire, FREELINE, de 1986,  

designer Seymour Powell (UK), Industriel Tefal, BON ETAT. 

 

 

 

20/30 



1157 - Machine à café, HD 2004, de 1994,  

designer Alessandro Mendini (IT), Industriel Philips - Alessi, BON ETAT. 

- Grille-pain, HD 2000, de 1994,  

designer Alessandro Mendini (IT), Industriel Philips - Alessi, EN L'ETAT. 

- Bouilloire, HD 2001, de 1994,  

designer Alessandro Mendini (IT), Industriel Philips - Alessi, BON ETAT.  

- Presse-agrumes, HD 2003, de 1994,  

designer Alessandro Mendini (IT), Industriel Philips - Alessi, BON ETAT. 

80/120 

1158 - Presse-agrumes, 220 - 240 V, de 1963,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

20/40 

1159 - Presse-agrumes, TYPE PA1AV, de 1976,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

20/40 

1160 - Presse-agrumes, TYPE 305, de 1978,  

designer (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

20/40 

1161 - Presse-agrumes, MPZ 2 CITROMATIC - 4155, de 1972,  

designer Dieter Rams - Jurgen Greubel  (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Presse-agrumes, MPZ 4 - 4173, de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/60 

1162 - Presse-agrumes, MPZ 4 - 4173, de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, TBE. 

- Presse-agrumes, MPZ 4 - 4173, de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

20/40 

1163 - Presse-agrumes, MPZ 4 - 4173, de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Presse-agrumes, MPZ 22 CITROMATIC - 4979, de 1994,  

designer Dieter Rams - Jurgen Greubel  (D), Industriel Braun, TBE. 

30/60 

   

Electroménager – Grille-pain 

   

1164 - Grille-pain, N°70, de 1932,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

30/50 

1165 - Grille-pain, N° 247421, de C1935,  

designer Peter Behrens (D), Industriel Aeg, TBE, Réédition. 

50/80 

1166 - Grille-pain, D 5620, de 1938,  

designer Raymond Loewy - Douglas Scott (FR), Industriel General Electric Co, 

BON ETAT . 

40/70 

1167 - Grille-pain, TOASTMASTER - 1B 8, de 1938,  

designer Jean Otis Reinecke (US), Industriel Mc Graw Electric Co, BON ETAT. 

40/70 

1168 - Grille-pain, TO-501B, de 1941,  

designer (US), Industriel Westinghouse Electric Co, BON ETAT. 

40/70 

1169 - Grille-pain, TOASTMASTER - 1B 12, de 1942,  

designer Jean Otis Reinecke (US), Industriel Mc Graw Electric Co, TBE. 

40/70 

1170 - Grille-pain, VARIO DUALIT, de 1946,  

designer Max Gort Barten (UK), Industriel Magimix, BON ETAT, Réédition. 

40/40 

1171 - Grille-pain, N°71 A, de C1950,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE, Réédition. 

20/30 

1172 - Grille-pain, TYPE 150, de C1950,  

designer (CH), Industriel Jura, TBE, Réédition. 

30/50 

1173 - Grille-pain, B 27, de C1950,  

designer (FR), Industriel Thermor, TBE. 

30/50 

1174 - Grille-pain, A 101, de 1957,  

designer (UK), Industriel Kenwood, TBE. 

 

 

40/70 



1175 - Grille-pain, FLIC FLAC - 370, de 1964,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Noirot, TBE, Notice. 

- Grille-pain, FLIC FLAC - 370, de 1964,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Noirot, EN L'ETAT. 

40/70 

1176 - Grille pain, N° 22-17, de 1970,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

20/30 

1177 - Grille-pain, GRILLE TOUT PAIN - TYPE 700, de 1974,  

designer Gilles Roze (FR), Industriel Seb, BON ETAT. 

20/30 

1178 - Grille-pain, HT 90 - 4109, de 1991,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/50 

1179 - Grille-pain, AVANTI, de 1997,  

designer Seymour Powell (UK), Industriel Tefal, BON ETAT. 

10/15 

1180 - Grille-pain, TT 390, de 2000,  

designer Kenwood Design (UK), Industriel Kenwood, BON ETAT. 

10/20 

1181 - Grille-pain, TS 95 , de 2002,  

designer Sowden Design - Hiroshi Ono (IT), Industriel Guzzini, EN L'ETAT. 

10/15 

1182 - Grille-pain, MODEL EAT955, de 2008,  

designer Electrolux Design (SU), Industriel Electrolux, TBE. 

20/30 

1183 - Grille-pain, N° 10709, de 2009,  

designer Pi Design (CH), Industriel Bodum, BON ETAT. 

20/30 

   

Electroménager – Mixeurs - Centrifugeuses 

   

1184 - Mixeur sur pied, TURMIX 4, de 1947,  

designer (CH), Industriel Turmix - Sofraca, TBE. 

40/80 

1185 - Mixeur sur pied, ATO-MIXER, de C1950,  

designer Paul Emile Cadhilac (FR), Industriel Cadillac, BON ETAT . 

40/80 

1186 - Mixeur sur pied, MULTIMIX - M2, de 1950,  

designer Max Braun (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

Accessoire Moulin à Café. 

50/100 

1187 - Centrifugeuse, MULTIPRESS - MP2, de 1952,  

designer Max Braun (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/60 

1188 - Mixeur sur pied, DRINK MASTER - 1G 730-3, de 1952,  

designer Arthur W Seyfried - Peter W Lahr (US), Industriel Hamilton Beach, TBE, 

Réédition. 

25/50 

1189 - Mixeur sur pied, WARING BLENDER - PB5, de 1954,  

designer (US), Industriel Waring Products Corp, BON ETAT. 

25/50 

1190 - Mixeur à main, MAGIC WAND - M 100, de 1955,  

designer Sigvard Bernadotte - Acton Bjorn (SU), Industriel Bamix, TBE. 

15/30 

1191 - Mixeur à main, MAGIC WAND - M 100, de 1955,  

designer Sigvard Bernadotte - Acton Bjorn (SU), Industriel Bamix, EN L'ETAT. 

15/30 

1192 - Mixeur à main, PILON, de 1957,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

20/40 

1193 - Mixeur sur pied, MIX - TYPE 18, de C1960,  

designer (CH), Industriel Rotel, EN L'ETAT. 

15/30 

1194 - Mixeur à main, AP 50 Hz, de C1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

25/50 

1195 - Mixeur à main, ROBOT MARIE, de 1961,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT, Bac avec accessoires. 

25/50 

1196 - Mixeur sur pied, MX32 - 4142, de 1962,  

designer Gerd Alfred Muller (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

40/80 

1197 - Mixeur sur pied, TYPE 10 452, de 1965,  

designer (D), Industriel Alina, TBE. 

 

30/60 



1198 - Centrifugeuse, MP 32 - 4152, de 1965,  

designer Gerd Alfred Muller (D), Industriel Braun, TBE. 

30/60 

1199 - Mixeur à main, TYPE MP 1F, de 1965,  

designer  (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

10/20 

1200 - Mixeur à main, ROBOT MARIE - TYPE RM 1E, de 1966,  

designer  (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT,  Bac avec accessoires. 

20/40 

1201 - Mixeur sur pied, TYPE 16, de 1967,  

designer (D), Industriel Vorwerk, EN L'ETAT. 

30/60 

1202 - Centrifugeuse, 78443, de C1970,  

designer (CH), Industriel Turmix - Sofraca, BON ETAT. 

20/40 

1203 - Mixeur sur pied, 1986, de C1970,  

designer (FR), Industriel Chelmo, BON ETAT. 

30/60 

1204 - Centrifugeuse, MP 50 - 4154, de 1970,  

designer Jurgen Greubel - Dieter Rams (D), Industriel Braun, TBE. 

35/70 

1205 - Mixeur à main, TYPE 365, de C1970,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

10/20 

1206 - Mixeur sur pied, THERMOMIX - VM 2002, de 1971,  

designer (D), Industriel Vorwerk, BON ETAT. 

15/30 

1207 - Mixeur à main, MR 4 - MINIPIMER, de 1973,  

designer Dieter Rams (D), Industriel Braun, BON ETAT . 

15/30 

1208 - Mixeur à main, TYPE 728, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT . 

10/20 

1209 - Mixeur à main, MR 6 - 4972, de 1981,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT,  Récipient Mixage. 

- Mixeur à main, MR 30 - 4172 , de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, EN L'ETAT. 

20/30 

1210 - Mixeur à main, MR 6 - 4972, de 1981,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Mixeur à main, MR 30 - 4172 , de 1982,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

20/30 

1211 - Mixeur à main, STABMIXER COMPACT - 4169 , de 1987,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

15/30 

1212 - Centrifugeuse, MP 75 - 4235, de 1990,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

20/40 

1213 - Centrifugeuse, TYPE JE 500, de 1990,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Kenwood, BON ETAT. 

20/40 

   

Electroménager – Moulins et machines à café 

   

1214 - Moulin à café, MANETTE, de C1945,  

designer (FR), BON ETAT. 

30/40 

1215 - Moulin à café, TYPE 50, de 1949,  

designer (FR), Industriel Sev, BON ETAT. 

25/50 

1216 - Moulin à café, 100 W, de C1950,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

20/40 

1217 - Moulin à café, TYPE 804 D, de 1952,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE 804 D, de 1952,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, EN L'ETAT. 

30/50 

1218 - Moulin à café, MURAL , de 1952,  

designer (FR), Industriel Paris Rhone, EN L'ETAT. 

25/50 

1219 - Moulin à café, ELENOVA, de 1952,  

designer (D), Industriel Kym, TBE, Boite. 

 

60/90 



1220 - Moulin à café, L'ECUREUIL, de 1954,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, EN L'ETAT. 

20/40 

1221 - Moulin à café, MOULIN BB, de 1954,  

designer (FR), Industriel BB, BON ETAT, Accessoire Batteur. 

20/40 

1222 - Moulin à café, TYPE UNIV AP, de 1951,  

designer (FR), Industriel Rotary, EN L'ETAT. 

- Moulin à café, UNIV APC, de 1954,  

designer (FR), Industriel Rotary, TBE. 

30/50 

1223 - Moulin à café, KME 6, de 1954,  

designer Hans Krebs (D), Industriel Aeg, BON ETAT. 

40/80 

1224 - Machine à café, 110 V, de C1955,  

designer (IT), Industriel Utentra, BON ETAT. 

15/30 

1225 - Moulin à café, FLASH, de C1955,  

designer (FR), Industriel BB, EN L'ETAT. 

20/40 

1226 - Moulin à café, UNIVERSEL, de C1955,  

designer (FR), Industriel Mistral, BON ETAT. 

20/40 

1227 - Moulin à café, ROBOT AUTOMATIQUE, de 1956,  

designer (FR), Industriel Elaul, TBE. 

- Moulin à café, ROBOT CHROME, de 1956,  

designer (FR), Industriel Elaul, TBE. 

40/60 

1228 - Moulin à café, TYPE 255 2 00, de 1956,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT . 

20/40 

1229 - Moulin à café, TYPE MC A1, de 1956,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE. 

20/40 

1230 - Moulin à café, JUNIOR, de 1956,  

designer (FR), Industriel Japy, EN L'ETAT. 

20/40 

1231 - Moulin à café, CAROSELLO 8 - 2 EX, de 1958,  

designer Marco Zanuso - Richard Sapper (IT), Industriel Girmi, EN L'ETAT. 

20/40 

1232 - Moulin à café, TYPE CS 1A, de 1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE MC1GV, de 1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Moulin à café, JUNIOR, de 1960,  

designer Roger Georges (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE MC4F, de 1965,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

60/90 

1233 - Moulin à café, MAJOR - 17001, de 1965,  

designer (IT), Industriel Girmi, TBE. 

30/60 

1234 - Machine à thé, TEASMADE D25B, de 1966,  

designer George Absolom (UK), Industriel Goblin, TBE, S'allume. 

100/200 

1235 - Moulin à café, KSM 1/11 - 4024, de 1967,  

designer Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/60 

1236 - Moulin à café, KSM 1/11 - 4026, de 1967,  

designer Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, BON ETAT . 

30/60 

1237 - Machine à café, T8, de 1970,  

designer (D), Industriel Krups, TBE. 

20/40 

1238 - Moulin à café, TYPE 806 Q, de 1970,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT . 

20/40 

1239 - Machine à café, TYPE 2000, de 1971,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT . 

25/50 

1240 - Moulin à café, TYPE 228 2-02, de 1972,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE 505 - SUPER JUNIOR S, de 1970,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

30/50 



1241 - Moulin à café, KMD 102, de 1972,  

designer Peter Sieberg (D), Industriel Aeg, BON ETAT. 

20/40 

1242 - Moulin à café, TYPE 222, de 1973,  

designer (D), Industriel Krups, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE 223 A, de 1974,  

designer (D), Industriel Krups, TBE. 

- Moulin à café, TYPE 775, de 1975,  

designer (D), Industriel Krups, TBE. 

60/90 

1243 - Moulin à café, KMU - TYPE E721 513 100, de 1974,  

designer Peter Sieberg (D), Industriel Aeg, TBE. 

20/40 

1244 - Moulin à café, KMM 1 - 4398, de 1965,  

designer Reinhold Weiss - Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Moulin à café, KMM 10 - 4036, de 1975,  

designer Reinhold Weiss - Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, TBE. 

50/80 

1245 - Moulin à café, TYPE 8115, de 1977,  

designer Gilles Roze (FR), Industriel Seb, BON ETAT . 

20/40 

1246 - Moulin à café, KSM 2 - 4041, de 1979,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, TBE. 

20/40 

1247 - Machine à café, CAFFE CONCERTO, de 1984,  

designer Aldo Rossi (IT), Industriel Girmi, BON ETAT. 

60/90 

1248 - Machine à café, AROMASTER PLUS - 4077, de 1990,  

designer Hartwing Kahlcke- Ludwing Littmann (D), Industriel Braun,  

BON ETAT. 

20/30 

1249 - Moulin à café, TYPE 980, de 1993,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Moulin à café, TYPE 980, de 1993,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT, Boite. 

30/50 

1250 - Machine à café, KF 130 - 3122, de 1995,  

designer Roland Ullmann - Ludwing Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

10/20 

1251 - Machine à café, COBAN, de 1997,  

designer Richard Sapper (D), Industriel Alessi, TBE. 

60/90 

   

A 14h : Electroménager – Robots – Batteurs 

   

1252 - Robot batteur, MIXMASTER - M4J, de 1932,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, EN L'ETAT. 

80/160 

1253 - Robot batteur, MIXMASTER - 10, de 1950,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, BON ETAT. 

90/180 

1254 - Robot combine, A700, de 1950,  

designer Kenneth Wood (UK), Industriel Kenwood, BON ETAT. 

Nombreux Accessoires. 

60/120 

1255 - Batteur, JUNIOR MIXMASTER, de 1953,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, BON ETAT. 

40/80 

1256 - Batteur, JUNIOR MIXMASTER, de 1953,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, BON ETAT. 

30/60 

1257 - Batteur, TYPE 964 B, de 1955,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, EN L'ETAT. 

- Batteur, TYPE 964 A, de 1955,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT. 

20/40 

1258 - Robot combiné, PEUGIMIX, de 1954,  

designer (FR), Industriel Peugeot Frères, EN L'ETAT, 2 Robots. 

Nombreux Accessoires. 

80/140 

1259 - Robot hachoir, ROBOT CHARLOTTE, de 1958,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE. 

20/40 



1260 - Batteur, 3 MIX - TYPE 390, de 1959,  

designer Werner Glasenapp (D), Industriel Krups, BON ETAT. 

20/40 

1261 - Batteur, CHANTILLY, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT, Boite. 

20/40 

1262 - Batteur, CHANTILLY, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT. 

- Batteur, de 1959,  

designer (FR), Industriel Rotary, BON ETAT, Fouets. 

- Batteur, SENIOR - TYPE BS1D, de C1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT, Batteurs. 

30/50 

1263 - Robot hachoir, ROBOT CHARLOTTE, de 1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE,  Presse-Agrumes - Accessoires. 

25/50 

1264 - Robot combiné, A 701  CHEF, de 1960,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Kenwood, BON ETAT,  

Nombreux Accessoires. 

60/120 

1265 - Robot hachoir, TYPE HV1, de 1961,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Robot combine, COMBINE JEANNETTE - RL 1A, de 1963,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

30/60 

1266 - Robot combine, KM 32, de 1964,  

designer Gerd Alfred Muller - Robert Oberheim (D), Industriel Braun, TBE. 

Accessoire Eminceur. 

60/120 

1267 - Robot rappeur, TYPE W 185, de C1975,  

designer (IT), Industriel Girmi, BON ETAT. 

10/20 

1268 - Batteur, TYPE 365, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Robot rappeur, TYPE 574, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Batteur, TYPE 686, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Robot éminceur, TYPE 320, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, TBE. 

- Robot rappeur, TYPE 243.6.00, de C1975,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

Accessoire Presse-Agrumes. 

60/90 

1269 - Robot batteur, 5K45 SSEWH, de 1978,  

designer Egmond H Arens (US), Industriel Kitchenaid, BON ETAT. 

60/120 

1270 - Robot éminceur, ZK 1 - 4250, de 1979,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

40/60 

1271 - Robot combine, TYPE KM 10, de C1980,  

designer (IT), Industriel Girmi, BON ETAT,  Accessoires. 

10/20 

1272 - Robot éminceur, KM 1 - 4243, de 1983,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Robot éminceur, MC 1/2 - 4171, de 1983,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/60 

1273 - Robot éminceur, MC 1/2 - 4171, de 1983,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Robot éminceur, MP 80 - 4290, de 1988,  

designer Hartwing Kahlcke (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/60 

   

Atmosphère – Radiateurs 

   

1274 - Radiateur, SOLEIL - 620, de 1928,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

40/60 



1275 - Radiateur, LE SOUFFLANT - 662, de 1934,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

60/90 

1276 - Radiateur, TOGO - 617, de C1950,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

40/60 

1277 - Radiateur, AIROTHERM - 60, de 1954,  

designer Hans Krebs (D), Industriel Aeg, EN L'ETAT. 

20/40 

1278 - Radiateur, CONGO - 663, de 1955,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

30/50 

1279 - Radiateur, SOUDAN, de 1955,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT. 

20/40 

1280 - Radiateur, TROPIC - 4831 2, de 1957,  

designer Tiarko Meunier (FR), Industriel Thermor, BON ETAT. 

20/40 

1281 - Radiateur, N°9,65, de 1959,  

designer (FR), Industriel Tornado, EN L'ETAT. 

20/40 

1282 - Radiateur, H2 - 4510, de 1960,  

designer Dieter Rams (D), Industriel Braun, TBE. 

70/100 

1283 - Radiateur, GABON - 691, de C1960,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE. 

30/50 

1284 - Radiateur, H7 - 4517, de 1969,  

designer Dieter Rams - Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

70/100 

1285 - Radiateur, H5 - 4302 , de 1973,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/50 

1286 -Radiateur, HK 2000, de 1975, designer (D), Industriel Zanker - Aeg, TBE. 60/90 

   

Atmosphère – Ventilateurs 

   

1287 - Ventilateur, SCIROCCALE, de 1929,  

designer Ercole Marelli (IT), Industriel Marelli, BON ETAT. 

120/180 

1288 - Ventilateur, S CA 110 50, de 1929,  

designer Ercole Marelli (IT), Industriel Marelli, BON ETAT, Tête Inclinable. 

120/180 

1289 - Ventilateur, TYPE NOVU 2, de 1929,  

designer Peter Behrens (D), Industriel Aeg, BON ETAT,  N° Serie 113066. 

200/400 

1290 - Ventilateur, 90W - 110 V, de C1950,  

designer (FR), Industriel Etoile, BON ETAT, Hauteur 46 Cm. 

60/90 

1291 - Ventilateur, LIBELLE - TVK, de 1953,  

designer Marelli (IT), Industriel Schoeller & Co, TBE. 

60/90 

1292 - Ventilateur, O 304, de 1953,  

designer Marelli (IT), Industriel Marelli, BON ETAT. 

120/180 

1293 - Ventilateur, V1055 514, de 1954,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, EN L'ETAT. 

40/60 

1294 - Ventilateur, N° 940, de 1954,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

40/60 

1295 - Ventilateur, TYPE VT 1S, de 1955,  

designer (NL), Industriel Erres, BON ETAT. 

40/60 

1296 - Ventilateur, SOUPL'AIR - TYPE VM1S, de 1955,  

designer (FR), Industriel Elge, TBE. 

35/70 

1297 - Ventilateur, HA 2726/10, de 1955,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, EN L'ETAT. 

30/40 

1298 - Ventilateur, CRICKET, de 1958,  

designer (IT), Industriel Marelli, BON ETAT. 

30/40 

1299 - Ventilateur, DE VOITURE, de C1960,  

designer (IT), Industriel Reguvis, BON ETAT. 

- Ventilateur, VENTO, de C1960,  

designer (FR), Industriel Wonder, BON ETAT. 

10/15 



1300 - Ventilateur, LU 551, de C1960,  

designer (D), Industriel Lorenz, TBE. 

30/40 

1301 - Ventilateur, HL 121 - 4530, de 1961,  

designer Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, EN L'ETAT. 

20/40 

1302 - Ventilateur, N° 941, de 1957,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Ventilateur, N° 941, de 1957,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT. 

- Ventilateur, TYPE 986, de 1965,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Ventilateur, TYPE 984, de 1965,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Ventilateur, TYPE 8513, de C1970,  

designer (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT . 

80/120 

1303 - Ventilateur, ATP/O, de 1965,  

designer Giuseppe De Goetzen (IT), Industriel Lesa, BON ETAT. 

40/60 

1304 - Ventilateur, HL 70, de 1971,  

designer Reinhold Weiss - Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, TBE. 

60/90 

1305 - Ventilateur, ARIANTE, de 1973,  

designer Marco Zanuso (IT), Industriel Vortice, BON ETAT,  Boite. 

90/150 

1306 - Ventilateur, TYPE 579 W 11, de 1974,  

designer (D), Industriel Progress, BON ETAT. 

25/50 

1307 - Ventilateur, TYPE HZ 5170, de 1975,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

20/30 

1308 - Ventilateur, TYPE 85.05, de 1975, 

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

20/30 

1309 - Ventilateur, TYPE 5830, de C1980,  

designer (NL), Industriel Indola, TBE. 

20/30 

1310 - Ventilateur, ZEPHYR - TF/B, de C1980,  

designer (FR), Industriel Prl, TBE. 

20/30 

1311 - Ventilateur, PLUG IN FAN, de 1996,  

designer Marc Barandard - Cyril Fuchs (FR), Industriel Lexon, TBE. 

30/40 

1312 - Ventilateur, TYKHO FAN, de 1998,  

designer Marc Berthier (FR), Industriel Lexon, TBE. 

30/40 

1313 - Ventilateur, VA 120, de 2000,  

designer Design Partners (FR), Industriel Addex Design, TBE. 

10/20 

1314 - Ventilateur, JK 60, de C2000,  

designer (FR), Industriel La Chaise Longue, BON ETAT. 

10/15 

   

Entretenir – Aspirateurs - Brosses 

   

1315 - Aspirateur, MODELE 11 - S 1129, de 1927,  

designer (SU), Industriel Electrolux, EN L'ETAT, 7. 

100/120 

1316 - Cireuse, MODELE B4, de 1932,  

designer (SU), Industriel Electrolux, BON ETAT. 

60/80 

1317 - Aspirateur, MODELE Z18, de 1935,  

designer (SU), Industriel Electrolux, EN L'ETAT,  Valise Avec Accessoires. 

100/120 

1318 - Aspirateur, TYPE 4 - MODELE 612, de 1940,  

designer Henry Dreyfuss (US), Industriel Hoover, BON ETAT. 

60/80 

1319 - Aspirateur, SZ 175, de 1951,  

designer (NL), Industriel Erres, EN L'ETAT,  Accessoires. 

70/140 

1320 - Aspirateur, MODELE 62, de 1953,  

designer Henry Dreyfuss (US), Industriel Hoover, BON ETAT. 

 

60/80 



1321 - Brosse aspirante, ELCHIM, de 1954,  

designer Giuseppe De Goetzen (IT), Industriel Fratelli Chiminello, BON ETAT. 

30/40 

1322 - Brosse aspirante, KLENETTE SPALESINA, de 1956,  

designer Giuseppe De Goetzen (IT), Industriel Lesa, TBE, Housse - Notice. 

30/40 

1323 - Brosse aspirante, AIRBROSSE, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, BON ETAT. 

30/40 

1324 - Brosse lustreuse, NORLY - 290C, de 1958,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Peugeot Frères, TBE, Accessoires. 

40/60 

1325 - Aspirateur, CONSTELLATION - 862, de 1959,  

designer Henry Dreyfuss (US), Industriel Hoover, BON ETAT. 

60/80 

1326 - Aspirateur, ASPIRETT LUX, de 1963,  

designer (FR), Industriel Aspirett Lux, TBE,  Valise Avec Accessoires. 

60/90 

1327 - Aspirateur, ASPIRETT LUX, de 1963,  

designer (FR), Industriel Aspirett Lux, EN L'ETAT,  Valise Avec Accessoires. 

40/60 

1328 - Aspirateur, TYPE AS2A, de C1970,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT, Accessoires. 

- Aspirateur, TYPE AS1A, de C1970,  

designer Jean Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT  

Connexion Pour Batterie. 

10/20 

1329 - Aspirateur, DUTSBUSTER - 9330, de 1979,  

designer Caroll Gantz (US), Industriel Black & Decker, TBE. 

Carton Avec Notice. 

40/60 

1330 - Brosse lustreuse, EB2, de C2000,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE,  Boite  Avec  Accessoires. 

10/20 

1331 - Aspirateur, DC 02 , de 1995,  

designer James Dyson (UK), Industriel Dyson Appliances Ltd, BON ETAT. 

50/80 

1332 - Aspirateur, DC 05, de 1998,  

designer James Dyson (UK), Industriel Dyson Appliances Ltd, EN L'ETAT. 

40/60 

   

Entretenir – Fers à repasser 

   

1333 - Fer à repasser, N° 6, de C1900,  

designer (FR), Industriel Jay, BON ETAT. 

50/70 

1334 - Fer à repasser, 5 K, de C1900,  

designer (FR), Industriel Camion Frères, BON ETAT. 

50/70 

1335 - Fer à repasser, 7 FERS A SEMELLE, de C1930,  

designer (FR), Industriel, BON ETAT,  

Gendarme 5 - Samar 5 - Guillet 6 - Levimeu. 

40/80 

1336 - Fer à repasser, SUZY, de 1918,  

designer Francois Bagneux - Gaston Duvaux (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

25/40 

1337 - Fer à repasser, SUZY, de 1918,  

designer Francois Bagneux - Gaston Duvaux (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Fer à repasser, STANDARD - N°3, de 1934,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

- Fer à repasser, BABY VOYAGE - N°8, de 1934, 

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT, Boitier. 

- Fer à repasser, STANDARD - N°21, de 1945,  

designer (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT. 

- Fer à repasser, CADET - N°22, de C1950,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

60/120 

1338 - Fer à repasser, SMOOTHIE, de 1946,  

designer Lucas Holder - C Kerr (UK), Industriel Lucas Holder, TBE. 

- Fer à repasser, MIKRO, de C1950,  

designer Lucas Holder - C  Kerr (D), Industriel O&N, TBE. 

80/160 



1339 - Fer à repasser, SUPER BABETH, de 1953,  

designer (FR), Industriel Fer & Jeannette Automatique, EN L'ETAT. 

- Fer à repasser, MATIC PLUME - N°40, de 1953,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

- Fer à repasser, MODELE O114, de 1953,  

designer (US), Industriel Hoover, BON ETAT. 

- Fer à repasser, VAPO MATIC - N°45, de 1954,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

50/100 

1340 - Fer à repasser, VOYAGE - 6011, de 1956,  

designer (FR), Industriel Noirot - Kalorit, TBE. 

200/300 

1341 - Fer à repasser, BABY MATIC - N°11A, de 1958,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE, Housse - Câble. 

- Fer à repasser, BABY MATIC - N°11-04, de 1958,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE, Housse - Câble - Notice. 

- Fer à repasser, BIVOLT MATIC - N°44A, de 1958,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Fer à repasser, MATIC - N°41, de 1958,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Fer à repasser, N°62, de 1959,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, TBE. 

60/100 

1342 - Fer à repasser, EA 2380, de 1959,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, BON ETAT. 

- Fer à repasser, TYPE 4556, de C1960,  

designer (FR), Industriel Thermor, TBE,  Housse. 

40/60 

1343 - Fer à repasser, TYPE 4556, de C1960,  

designer (FR), Industriel Thermor, TBE. 

- Fer à repasser, CADET MATIC - N°28, de C1960,  

designer Jean Parthenay (FR), Industriel Calor, TBE. 

- Fer à repasser, 1000 WATTS, de C1960,  

designer (FR), Industriel Thomson Houston , EN L'ETAT. 

- Fer à repasser, F 257, de C1960,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

60/100 

1344 - Fer à repasser, F 257, de C1960,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, BON ETAT. 

- Fer à repasser, ATLANTIC - LA 75/3, de 1963,  

designer (UK), Industriel Morphy Richards, BON ETAT. 

- Fer à repasser, N°1205, de C1970,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE. 

30/50 

1345 - Fer à repasser, SLIM LINE, de 1965,  

designer Giuseppe De Goetzen (IT), Industriel Termozeta, TBE, Boitier - Câble. 

30/50 

1346 - Presse à repasser, ELNAPRESS, de 1973,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Tavaro, EN L'ETAT. 

30/50 

1347 - Fer à repasser, PANORAMIC S - 102 F 23, de 1973,  

designer (FR), Industriel Thomson, TBE, Boitier - Notice. 

- Fer à repasser, RUBIS - MODEL ISSI, de 1977,  

designer (US), Industriel Sunbeam Corp, BON ETAT. 

- Fer à repasser, SISAN HVS, de 1979,  

designer Be Sisan (FR), Industriel Terson, TBE, Boitier - Notice. 

- Fer à repasser, SISAN HV, de 1979,  

designer Be Sisan (FR), Industriel Terson, BON ETAT. 

30/50 

1348 - Fer à repasser, JET LINE 10, de 1986,  

designer Pierre Paulin (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

 

 

20/40 



1349 - Fer à repasser, PV 66 N - 4374, de 1987,  

designer Ludwig Littmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Fer à repasser, SUPERBA FG 3500, de C1990,  

designer Plan Creatif (FR), Industriel Domena, BON ETAT. 

30/50 

1350 - Fer à repasser, SAPHIR JET - 4315, de 1995,  

designer Ludwig Littmann - Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Fer à repasser, FREESTYLE SI 6210 - 4681, de 2000,  

designer Ludwig Littmann - Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

20/40 

   

Entretenir – Machines à coudre 

   

1351 - Machine à coudre, 127 K - SPHINX, de 1913,  

designer (US), Industriel Singer Manufacturing Co. 

 BON ETAT, socle et couvercle. 

140/160 

1352 - Machine à coudre, LA MASCOTTE C, de 1924,  

designer (FR), Industriel Vigneron, BON ETAT. 

80/100 

1353 - Machine à coudre, 15 B 90, de 1935,  

designer (US), Industriel Singer Manufacturing Co, BON ETAT. 

80/120 

1354 - Machine à coudre, ELNA 1 - GRASSHOPPER, de 1940,  

designer Ramon Casas Robert (ES), Industriel Tavaro, TBE.  

Caisse de Port - Accessoires. 

80/100 

1355 - Machine à coudre, KOMA, de 1947,  

designer Ernst Fischer (D), Industriel Mewa, BON ETAT.  

Caisse de Port - Accessoires. 

100/120 

1356 - Machine à coudre, LYDIA - 544, de 1955,  

designer Marcello Nizzoli (IT), Industriel Necchi, BON ETAT. 

Housse de Port - Pédale de commande. 

100/120 

1357 - Machine à coudre, SUPERAUTOMATICO - 1200, de 1956,  

designer Marco Zanuso (IT), Industriel Borletti, TBE, Housse de Port. 

80/120 

1358 - Machine à coudre, MIRELLA, de 1956,  

designer Marcello Nizzoli (IT), Industriel Necchi, TBE. 

Housse - Notice - Pédale - Accessoires. 

240/280 

1359 - Machine à coudre, TYPE 80, de 1959,  

designer Hans Gugelot (D), Industriel Pfaff Ag, BON ETAT.  

Housse - Notice - Pédale - Socle. 

120/140 

1360 - Machine à coudre, TYPE 80, de 1959,  

designer Hans Gugelot (D), Industriel Pfaff Ag, BON ETAT.  

Valise de Port - Pédale. 

120/140 

1361 - Machine à coudre, LOTUS, de 1966,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Tavaro Sa, BON ETAT, Pédale. 

240/280 

1362 - Machine à coudre, ELNA LOTUS SP, de 1968,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Tavaro Sa, BON ETAT. 

100/200 

1363 - Machine à coudre, ELNA LOTUS SP, de 1968,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Tavaro Sa. BON ETAT, Pédale. 

100/200 

1364 - Machine à coudre, 3600, de 1970,  

designer (SU), Industriel Husqvarna, BON ETAT. 

Caisse de Port - Pédale. 

50/70 

1365 - Machine à coudre, SUPERMATIC SP, de 1971,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Tavaro Sa. 

BON ETAT, Housse de Port - Pédale - Notice. 

120/140 

1366 - Machine à coudre, STARLET, de 1973,  

designer (FR), Industriel Singer Manufacturing Co. 

BON ETAT, Capot de  Protection. 

 

30/40 



1367 - Machine à coudre, OMNIA M12, de 1974,  

designer Lonsdale Design (FR), Industriel Manufrance, BON ETAT.  

Pédale - Accessoires. 

60/80 

1368 - Machine à coudre, LOGICA 591, de 1982,  

designer Giugiaro Design (IT), Industriel Necchi, BON ETAT. 

180/220 

   

Soins du corps – Brosses à dents 

   

1369 - Brosse a dents, D 31 - 4804, de 1984,  

designer Peter Hartwein (D), Industriel Braun, TBE,  Housse. 

20/30 

1370 - Brosse a dents, MD 30 - 4803, de 1984,  

designer Peter Hartwein (D), Industriel Braun, TBE. 

20/30 

1371 - Brosse a dents, MORBIDO, de 1990,  

designer Philippe Starck (FR), Industriel Fluocaril, NEUF, Sous Blister. 

60/90 

1372 - Brosse a dents, OC 5545 - 4723, de 1991,  

designer Peter Hartwein (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/50 

1373 - Lampe UV, INFRAPHIL - KL 2901, de 1952,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

40/60 

1374 - Lampe UV, INFRAPHIL - 7529, de 1952,  

designer Charlotte Perriand (FR), Industriel Philips, TBE. 

60/90 

1375 - Lampe UV, ALPINETTE - PL 25, de 1958,  

designer (D), Industriel Original Hanau, TBE. 

60/90 

1376 - Lampe UV, COSMOLUX HUV 1 - 4395, de 1964,  

designer Dieter Rams (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

80/120 

1377 - Lampe UV, INFRAPHIL - HP 3603, de 1969,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, EN L'ETAT. 

20/30 

1378 - Lampe UV, HP 3105, de 1969,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

20/30 

1379 - Masseur électrique, 761, de 1966,  

designer  (FR), Industriel Calor, TBE,  Boite - Notice - Accessoires. 

30/40 

1380 - Pèse personne, T 111, de 1968,  

designer Marco Zanuso (FR), Industriel Terraillon, BON ETAT. 

40/60 

1381 - Pèse personne, KILOPTIC - T112, de 1974,  

designer Marco Zanuso (IT), Industriel Terraillon, BON ETAT.  

Manque Trappe Piles. 

80/120 

1382 - Pèse personne, de 1979,  

designer Marco Zanuso (IT), Industriel Terraillon, TBE. 

30/40 

1383 - Pèse personne, de 1982,  

designer  (FR), Industriel Terraillon, TBE. 

20/30 

1384 - Pèse personne, T 1700, de 1983,  

designer Christian De Poorter (IT), Industriel Terraillon, TBE. 

80/120 

1385 - Tensiomètre, HEM-700C, de 1985,  

designer (JP), Industriel Omron, TBE,  Boitier - Notice - Accessoires. 

30/40 

1386 Toise, TOP BOY, de 1975,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel Terraillon, TBE. 

30/40 

   

Soins du corps - Rasoirs 

   

1387 Rasoir homme, SIRAMA, de 1932,  

designer Georg Biniek (D), Industriel Siemens, TBE,  Boitier - Notice. 

30/50 

1388 Rasoir homme, EVERSHARP INJECTOR TYPE E, de 1933,  

designer Raymond Loewy (FR), Industriel Schick Dry Shaver Inc, BON ETAT. 

Boitier - Notice - Lames - Injecteur. 

 

20/30 



1389 - Rasoir homme, PHILISHAVE 7736, de 1939,  

designer Alexandre Horowitz BE, Industriel Philips, BON ETAT. 

30/40 

1390 - Rasoir homme, 780, de 1947,  

designer Licence Rabaldo (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

15/20 

1391 - Rasoir homme, PHILISHAVE 7735 - EGG , de 1947,  

designer Raymond Loewy (FR), Industriel Philips, BON ETAT. 

- Rasoir homme, PHILISHAVE 7743 - EGG, de 1951,  

designer Raymond Loewy (FR), Industriel Philips, BON ETAT. 

30/50 

1392 - Rasoir homme, CONTOUR 6, de 1948,  

designer Raymond Loewy (FR), Industriel Remington Products Inc, BON ETAT. 

Boitier - Câble. 

20/30 

1393 - Rasoir homme, 60, de 1951,  

designer Alan Irvine (US), Industriel Remington Products Inc, TBE. 

20/30 

1394 - Rasoir homme, ROCKET HD500 - 694093, de 1952,  

designer Meyer Shnitzler-  Michael D Benedict (US), Industriel Gillette, TBE. 

- Rasoir homme, TECH RAZOR A1, de 1955,  

designer Samuel C Stampleman (US), Industriel Gillette, BON ETAT. 

50/70 

1394 B - Rasoir homme, S 50 STANDARD, de 1951,  

designer Max & Arthur Braun (D), Industriel Braun, TBE. Etui - Câble. 

20/30 

1395 - Rasoir homme, CONTOUR, de 1953,  

designer Jan Streng (US), Industriel Remington Products Inc, TBE.  

Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, SUPER 60, de 1956,  

designer Alan Irvine (US), Industriel Remington Products Inc, TBE. 

Boitier - Câble. 

50/70 

1396 - Rasoir homme, 60 DE LUXE, de 1953,  

designer Alan Irvine (US), Industriel Remington Products Inc, TBE.  

Boitier - Câble.- Rasoir homme, CONTOUR, de 1953,  

designer Jan Streng (US), Industriel Remington Products Inc, TBE, Boitier. 

40/60 

1397 - Rasoir homme, 300 DE LUXE, de 1953,  

designer Artur Braun (D), Industriel Braun, TBE,  Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, SUPER TRIM, de 1954,  

designer Artur Braun (D), Industriel Ronson - Braun, TBE,  Boitier - Câble. 

40/60 

1398 - Rasoir homme, SHAVEMASTER XSM BS2991, de 1956,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, BON ETAT, Boitier. 

- Rasoir homme, SHAVEMASTER X777M, de 1964,  

designer Ivar Jepson (US), Industriel Sunbeam Corp, TBE,  Boitier - Câble. 

30/50 

1399 - Rasoir homme, COMBI DL 5 - 5249, de 1957,  

designer Gerd Alfred Muller (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

Housse - Câble - Brosse. 

- Rasoir homme, SM 3 - 5300, de 1960,  

designer Gerd Alfred Muller (D), Industriel Braun, TBE. 

Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, SPECIAL SM 2 - 5220, de 1963,  

designer Richard Fischer (D), Industriel Braun, TBE.  

Coffret - Câble. 

40/60 

1400 - Rasoir homme, PHILISHAVE SC 7900 LF, de 1957,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, BON ETAT.  

Housse - Câble. 

- Rasoir homme, PHILISHAVE SC 7900 LF, de 1957,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

Boitier - Câble - Notice. 

 

 

10/20 



1401 - Rasoir homme, ROLL-A-MATIC DE LUXE, de 1960,  

designer Alan Irvine (US), Industriel Remington Products Inc, TBE.  

Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, ROLL-A-MATIC DE LUXE, de 1960,  

designer Alan Irvine (US), Industriel Remington Products Inc, TBE.  

Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, LEKTRONIC II - BOS 2A, de 1962,  

designer (US), Industriel Remington Products Inc, BON ETAT.  

Accumulateur Rechargeable. 

- Rasoir homme, 300, de 1966,  

designer (US), Industriel Remington Products Inc, BON ETAT, Etui. 

50/80 

1402 - Rasoir homme, MILWARD COURIER, de 1961,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Milward & Sons, BON ETAT. 

Boitier - Boite - Notice. 

80/100 

1403 - Rasoir homme, STAB B2 - 5964, de 1966,  

designer Richard Fischer (D), Industriel Braun, TBE. 

- Rasoir homme, STAB B2 - 5964, de 1966,  

designer Richard Fischer (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

40/60 

1404 - Rasoir homme, RTC 983-1, de C1970,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE, Boitier  

- Câble.- Rasoir homme, LC4.S, de C1970,  

designer Technes (FR), Industriel Calor, TBE,  Boitier - Câble. 

20/30 

1405 - Rasoir homme, SIXTANT S - 5330, de 1968,  

designer Richard Fischer (D), Industriel Braun, BON ETAT. Boitier. 

- Rasoir homme, SIXTANT 6006 - 5340, de 1970,  

designer Richard Fischer (D), Industriel Braun, BON ETAT. Boitier - Câble. 

- Rasoir homme, CASSETT - 5536, de 1970,  

designer Florian Seiffert (D), Industriel Braun, TBE, Couvercle. 

- Rasoir homme, SIXTANT COLOR - 5321, de 1971,  

designer Florian Seiffert (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

50/80 

1406 - Rasoir homme, ES - 569, de 1975,  

designer Matsushita Design (JP), Industriel Panasonic, BON ETAT. 

- Rasoir homme, MG2, de 1975,  

designer Calor Design (FR), Industriel Calor, TBE, Boitier. 

- Rasoir homme, SHAVEMASTER SM9M, de 1978, 

designer William P Beck (US), Industriel Sunbeam, TBE, Boitier - Câble. 

30/50 

1407 - Rasoir homme, SIXTANT 4004 - 5372, de 1979,  

designer Florian Seiffert (D), Industriel Braun, TBE, Boitier - Câble. 

- Rasoir femme, LADY BRAUN ELEGANCE - 5660, de 1979,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE, Boitier Plastique. 

- Rasoir homme, POCKET - 5526, de 1984,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

40/60 

1408 - Rasoir homme, HP 1213, de 1979,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

- Rasoir homme, ES 861, de 1981,  

designer Panasonic Design (JP), Industriel Panasonic, BON ETAT, Chargeur. 

- Rasoir homme, VISAGE 38.1, de C1985,  

designer Ferdinand A Porsche (D), Industriel Payer, BON ETAT. 

30/50 

1409 - Rasoir homme, MICRON VARIO 3 UNIVER - 5564, de 1985,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. Housse - Câble. 

- Rasoir homme, MICRON VARIO 3 UNIVER - 5567, de 1985,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT, Etui - Câble. 

- Rasoir homme, MICRON VARIO 3 - 5424, de 1985,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE,  Housse - Câble. 

20/40 



1410 - Rasoir homme, GLOBE TROTTER, de 1985,  

designer Pierre Paulin (FR), Industriel Calor, TBE,  Boitier - Notice. 

60/90 

1411 Rasoir homme, LINEAR 276 UNIVERSAL - 5266, de 1986,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT, Boitier. 

- Rasoir homme, LINEAR AC 245 - 5235, de 1986,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE. 

- Tondeuse, EXACT 5 UNIVERSAL - 5280, de 1986,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT.  

Boitier - Housse - Notice. 

- Rasoir homme, 5501 FLEX CONTROL UNIVER, de 1990,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE. 

30/60 

1412 - Rasoir homme, KOMPAKT, de 1987,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Wilkinson Sword, NEUF, Sous Blister. 

- Rasoir homme, PROTECTOR, de 1992,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Wilkinson Sword, BON ETAT. 

20/30 

1413 - Rasoir homme, PHILISHAVE 875, de 1993,  

designer Benjamin J Barish (NL), Industriel Philips, BON ETAT. 

- Rasoir homme, PHILISHAVE 905, de 1993,  

designer Benjamin J Barish (NL), Industriel Philips, BON ETAT. 

20/30 

1414 - Rasoir homme, FLEX INTEGRAL 5414 - 5476, de 1995,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT,  Bleu. 

- Rasoir homme, FLEX INTEGRAL 5414 - 5476, de 1995,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE,  Rouge. 

- Rasoir homme, FLEX INTEGRAL ULTRA - 5703, de 2000,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE,  Etui - Câble. 

- Rasoir homme, INTERFACE IF 3615 - 5629, de 2000,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, TBE,  Housse - Câble. 

- Rasoir homme, SYNCRO 7015 - 5493 , de 2000,  

designer Roland Ullmann (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

40/60 

1415 - Tondeuse, PHILISHAVE C482, de C2005,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, TBE. 

- Epilateur, EXPERTISE - 7845, de 2005,  

designer Calor Design (FR), Industriel Calor, TBE, Housse - Câble - Accessoires. 

20/30 

   

Soins du corps – Sèche-cheveux 

   

1416 - Sèche cheveux, RADIOPUR - 72355, de 1920,  

designer Peter Behrens (D), Industriel Aeg, BON ETAT. 

60/90 

1417 - Sèche cheveux, DOUCHE - 905, de 1927,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

25/40 

1418 - Sèche cheveux, 295, de C1935,  

designer (FR), Industriel N.A.P, TBE. 

40/60 

1419 - Sèche cheveux, 110 V, de C1935,  

designer (FR), Industriel Birum, BON ETAT. 

50/70 

1420 - Sèche cheveux, TYPE 97, de 1936,  

designer Herbert Marloth (D), Industriel Solis, TBE,  Boite. 

40/60 

1421 - Sèche cheveux, TYPE 97, de 1936,  

designer Herbert Marloth (D), Industriel Solis, BON ETAT. 

30/40 

1422 - Sèche cheveux, N°2000, de C1950,  

designer (FR), Industriel Thermor, BON ETAT. 

40/60 

1423 - Sèche cheveux, 120 VOLTS, de C1950,  

designer (FR), Industriel Ideal, BON ETAT. 

20/30 

1424 - Sèche cheveux, PROFESSIONNEL, de C1955,  

designer (D), Industriel Wigotaifun, BON ETAT. 

30/45 



1425 - Sèche cheveux, HOOD N COMB, de C1955,  

designer (FR), Industriel Ronson, EN L'ETAT. 

20/30 

1426 - Sèche cheveux, N°1 - TYPE 162, de C1955,  

designer (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, N°3 - TYPE SM1BV, de 1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE, Socle. 

- Sèche cheveux, N°3 - TYPE SM3AV, de 1960,  

designer (FR), Industriel Moulinex, TBE. 

60/90 

1427 - Sèche cheveux, 450 WATTS, de 1960,  

designer (UK), Industriel Scovill, BON ETAT,  Socle. 

20/30 

1428 - Sèche cheveux, TYPE 54, de 1958,  

designer (CH), Industriel Solis, TBE. 

- Sèche cheveux, TYPE 105, de 1961,  

designer (CH), Industriel Solis, TBE. 

60/90 

1429 - Sèche cheveux, HLD 23 - 4414, de 1964,  

designer Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, TBE. 

40/60 

1430 - Sèche cheveux, HLD 3 - 4425, de 1972,  

designer Reinhold Weiss (D), Industriel Braun, TBE,  Housse - Notice. 

40/60 

1431 - Sèche cheveux, N°4, de 1965,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, N°5 - SM1C  - MANUELLA, de 1965,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, TBE. 

30/50 

1432 - Sèche cheveux, RIO - RI.1, de 1966,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Ronson, TBE, Boite. 

30/40 

1433 - Sèche cheveux, ESCORT 67, de 1967,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Ronson, TBE, Boite - Accessoires. 

60/90 

1434 - Sèche cheveux, RAPIDE - TYPE H1, de 1967,  

designer Kenneth Grange (UK), Industriel Ronson, TBE, Boite. 

50/70 

1435 - Sèche cheveux, FOEN - TYPE 613 207 179, de 1969,  

designer (D), Industriel Aeg, TBE. 

20/30 

1436 - Sèche cheveux, TYPE 355, de 1969,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, TYPE 342, de 1970,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, TYPE 399, de 1970,  

designer Jean-Louis Barrault (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

50/90 

1437 - Sèche cheveux, TYPE 700 648, de 1970,  

designer (FR), Industriel Babyliss, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, KT TUV, de C1970,  

designer (FR), Industriel Babyliss, TBE. 

- Sèche cheveux, ELECTRON, de C1970,  

Industriel Jopon, TBE. 

40/70 

1438 - Sèche cheveux, HLD 4 - 4416, de 1970,  

designer Dieter Rams (D), Industriel Braun, TBE. 

30/40 

1439 - Sèche cheveux, HLD 6/61 - 4418, de 1971,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. Boite - Accessoires. 

- Sèche cheveux, HLD 6/61 - 4418, de 1971,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, TBE. 

30/50 

1440 - Sèche cheveux, HLH 1/2 - ASTRONETTE, de 1971,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

20/30 

1441 - Sèche cheveux, HLD 51 - 4402, de 1972,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, BON ETAT. Boite - Accessoires. 

30/50 

1442 - Sèche cheveux, FOEN TOURING, de 1972,  

designer (D), Industriel Aeg, TBE, Housse. 

30/50 



1443 - Sèche cheveux, HLD 5 - 4402, de 1972,  

designer Ullrich Haase - Jurgen Greubel - Weiss (D), Industriel Braun, TBE. 

- Sèche cheveux, HLD 5 - 4402, de 1972,  

designer Ullrich Haase - Jurgen Greubel - Weiss (D), Industriel Braun, TBE. 

30/50 

1444 - Sèche cheveux, SOLITAIR - TYPE 466, de 1974,  

designer Robert Krups (D), Industriel Krups, TBE. 

20/30 

1445 - Sèche cheveux, 92-02, de 1974,  

designer (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT. 

- Sèche cheveux, 92-11, de 1974,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, 92-41, de 1974,  

designer (FR), Industriel Calor, TBE. 

30/50 

1446 - Sèche cheveux, RXR/I, de C1975,  

designer (IT), Industriel Ely, BON ETAT. 

20/30 

1447 - Sèche cheveux, TYPE CHD3, de C1975,  

designer (FR), Industriel Cadillac - Termozeta, TBE. 

30/50 

1448 - Sèche cheveux, SINLY, de C1975,  

designer (IT), Industriel Chromex, BON ETAT. 

10/15 

1449 - Sèche cheveux, TURBOJET 1205 - HP 4125, de C1975,  

designer Philips Design (NL), Industriel Philips, BON ETAT. 

15/20 

1450 - Fer à friser, DLS 10 - 4441, de 1975,  

designer Ullrich Haase (D), Industriel Braun, TBE. 

- Sèche cheveux, HLD 1000 - 4407, de 1975,  

designer Jurgen Greubel (D), Industriel Braun, TBE. 

30/50 

1451 - Sèche cheveux, TYPE 99, de C1975,  

designer Herbert Marloth (CH), Industriel Solis, TBE. 

- Sèche cheveux, TYPE 330, de C1975,  

designer Herbert Marloth (CH), Industriel Solis, TBE. 

20/30 

1452 - Sèche cheveux, EK-59, de C1975,  

designer (D), Industriel Rowenta, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, EK-65, de C1980,  

designer (D), Industriel Rowenta, TBE. 

- Sèche cheveux, EK-64, de C1985,  

designer (D), Industriel Rowenta, BON ETAT. 

40/60 

1453 - Sèche cheveux, HLD 550 - 4422, de 1976,  

designer Ullrich Haase (D), Industriel Braun, TBE. 

30/50 

1454 - Sèche cheveux, PGE 1200 - 4455, de 1978, 

 designer Ullrich Haase (D), Industriel Braun, TBE. 

20/30 

1455 - Sèche cheveux, RS67 - 4472, de 1979,  

designer Ullrich Haase - Robert Oberheim (D), Industriel Braun, R. 

20/30 

1456 - Sèche cheveux, 95-05, de C1975,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, 95-20, de C1980,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, 95-21, de C1980,  

designer (FR), Industriel Calor, EN L'ETAT. 

20/30 

1457 - Sèche cheveux, LADYLIS - V14S, de C1980,  

designer (FR), Industriel Vivalp, TBE,  Boite. 

20/30 

1458 - Sèche cheveux, BORDEAUX, de C1980,  

designer (IT), Industriel Stilplast, BON ETAT. 

20/30 

1459 - Sèche cheveux, SUPER 1000, de 1979,  

designer (FR), Industriel Babyliss, BON ETAT. Housse - Accessoires. 

- Sèche cheveux, LOOK, de C1980,  

designer (FR), Industriel Babyliss, BON ETAT. 

20/30 



1460 - Sèche cheveux, MODELE 135, de C1980,  

designer (FR), Industriel Sicer, BON ETAT. 

20/30 

1461 - Sèche cheveux, RSK 1005/1003 - 4522, de 1982,  

designer Robert Oberheim (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, SUPER COMPACT 1200 - 4457, de 1985,  

designer Robert Oberheim (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/50 

1462 - Sèche cheveux, 750, de C1985,  

designer (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, SILENT HAIR 1000, de 1986,  

designer Francois Elie (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, SILENT HAIR 1200 - 2 EX, de 1986,  

designer Francois Elie (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

30/50 

1463 - Sèche cheveux, SILENCIO 1600 - 4533, de C1985,  

designer Robert Oberheim (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, SILENCIO 1000 - 4588, de 1988,  

designer Robert Oberheim (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, SILENCIO 1250 - 4497, de 1989,  

designer Robert Oberheim (D), Industriel Braun, BON ETAT. 

- Sèche cheveux, CREATION CP 1600 - 3511, de 2002,  

designer Dietrich Lubs (DE), Industriel Braun, BON ETAT. 

30/50 

1464 - Sèche cheveux, SILENCE PLUS 1250, de C1990,  

designer Moulinex Design (FR), Industriel Moulinex, BON ETAT. 

10/20 

1465 - Sèche cheveux, AIRSTYLE 1400, de 2004,  

designer Calor Design (FR), Industriel Calor, BON ETAT. 

10/20 

   

Appareils – Outillages - Militaria 

   

1466 - Forces de tonte, MOUTON, de C1890,  

designer (FR), Industriel Michel, EN L'ETAT, Longueur 45 Cm. 

- Ciseaux, TAILLEUR, de C1900,  

designer (FR), EN L'ETAT,  Longueur 21 Cm. 

30/40 

1467 - Couteau, OFFICIER SUISSE, de 1985,  

designer Karl Elsener (CH), Industriel Victorinox, BON ETAT, 6 Fonctions. 

10/15 

1468 - Pot, MASTIC HYGIENIQUE, de 1906,  

designer (FR), Industriel Bonafede, BON ETAT, Hauteur 165 Mm. 

10/15 

1469 - Régulateur tension, RT 10, de 1947,  

designer (FR), Industriel Deri, TBE. 

30/40 

1470 - Hygiaphone, CLASSIC, de 1947,  

designer Andre Bourlier (FR), Industriel Hygiaphone, BON ETAT,  

Première Génération. 

100/200 

1471 - Hygiaphone, CLASSIC, de 1947,  

designer Andre Bourlier (FR), Industriel Hygiaphone, BON ETAT,  

Première Génération. 

100/200 

1472 - Machine à découper, MASKIN, de C1950,  

designer (SU), Industriel Alwer Maskiner, EN L'ETAT. 

20/30 

1473 - Auto régulateur, STANDARD 180, de C1955,  

designer (FR), Industriel Voltam, BON ETAT. 

20/30 

1474 - Auto régulateur, STANDARD 180, de C1955,  

designer (FR), Industriel Voltam, BON ETAT. 

20/30 

1475 - Extincteur, SICLIPOLY, de 1969,  

designer Lonsdale Design (FR), Industriel Sicli, BON ETAT. 

 

 

 

20/30 



1476 - Interrupteur, SERIE 1001, de 1970,  

designer Raymond Loewy - Cei (FR), Industriel Arnould, BON ETAT, Lot De 7. 

- Interrupteur, NEPTUNE, de 1979,  

designer Gerard Barrau (FR), Industriel Legrand, BON ETAT. 

20/30 

1477 - Thermostat, T 87, de 1953,  

designer Henry Dreyfuss (US), Industriel Honeywell Regulator Co, NEUF. 

Réédition - Boite - Notice. 

20/30 

1478 - Programmeur, TYBOX 2F, de 1981,  

designer MBD (FR), Industriel Delta Dore, BON ETAT. 

15/20 

1479 - Briquet, F ZIPPO XI, de 1932,  

designer George Grant Blaisdell (US), Industriel Zippo, TBE, Edition Récente. 

- Jerricane, 20 L, de C1930,  

designer Concept Allemand (D), Industriel Aubry - Paris, EN L'ETAT.  

Edition Récente. 

- Casque US, SIA LE MANS 75R, de 1941,  

designer (US), Industriel Dunois - Cousance, BON ETAT, Edition Récente. 

- Modèle réduit, JEEP WILLYS, de 1941,  

designer Karl K Probst (US), Industriel Solido, TBE. 

Echelle 1/8 - Edition Récente. 

- Rangers, TAILLE G, de C1940,  

designer (US), Industriel GG - Lyon , BON ETAT, Edition Récente. 

50/70 

1480 - Terminal CB, SEFTI 400, de 1984,  

designer Endt Fulton Partners (FR), Industriel Paymatec Schlumberger. 

BON ETAT. 

- Terminal CB, TMP, de 1991,  

designer (FR), Industriel Ingenico, BON ETAT, Alimentation - Câble. 

- Terminal CB, ELITE M1, de 1992,  

designer (FR), Industriel Ingenico, BON ETAT ,  Alimentation - Pin Pad. 

50/80 

   

Habitat – Mobilier – Salle de bain 

   

1481 - Arrosoir, CONDOR 2, de 1980,  

Industriel Eec, BON ETAT. 

- Arrosoir, VALLO, de 2002,  

designer Monica Mulder (SU), Industriel Ikea, TBE. 

- Arrosoir, PRIM, de 2008,  

designer Karim Rashid (EG), Industriel Propper, NEUF. 

- Arrosoir, SWOON, de 2008,  

designer Karim Rashid (EG), Industriel Propper, NEUF. 

30/50 

1482 - Baignoire enfant, 42984, de 1969,  

designer Luigi Colani (D), Industriel Sulo, BON ETAT. 

- Pot enfant, 44530, de 1969,  

designer Luigi Colani (D), Industriel Sulo, BON ETAT. 

60/90 

1483 - Mobilier, CHEVET , de C1970,  

designer Marc Held (FR), Industriel Prisunic, BON ETAT, 2 Exemplaires. 

40/80 

1484 - Mobilier, ETAGERE, de C1970,  

designer (FR),BON ETAT,  Hauteur 86 Cm - Largeur 60 Cm. 

20/40 

1485 - Mobilier industriel, COLONNE CASIERS, de C1960,  

designer (FR), EN L'ETAT,  Hauteur 1,95 M. 

60/90 

1486 - Pelle balayette, TOKEY, de 2000,  

designer Emmanuel Babled (FR), Industriel Vice Versa, NEUF. 

20/30 

1487 - Bains, GAMME ACCESSOIRES, de 1971,  

designer Makio Hasuike (JP), Industriel Gedy, BON ETAT, 12 Modules. 

 

200/300 



1488 - Balai WC, CUCCIOLO, de 1974,  

designer Makio Hasuike (JP), Industriel Gedy, NEUF, Boite. 

20/30 

1489 - Balai WC, MERDOLINO, de 1993,  

designer Stefano Giovannoni (IT), Industriel Alessi, NEUF. 

40/60 

1490 - Accessoires, GAMME ROBERTA, de 1981,  

designer Makio Hasuike (JP), Industriel Gedy, BON ETAT, 6 Modules. 

100/150 

1491 - Boites, MAQUILLAGE, de 1981,  

designer Makio Hasuike (JP), Industriel Avon , TBE, 2 Modules. 

60/90 

1492 - Miroir salle de bains, THERMOFORMAGE, de 1972,  

designer Jean-Pierre Vitrac (FR), Industriel Editions Chabrieres, BON ETAT. 

2 Brulures Cigarette. 

80/120 

   

Loisirs 

   

1493 - Figurine, BABAR, de 1952,  

designer Jean De Brunhoff (FR), Industriel Clodrey, BON ETAT, Hauteur 44 cm - 

Vêtements En Feutrine. 

30/40 

1494 - Figurine, BECASSINE, de C1960,  

designer Caumery & Pinchon (FR), Industriel Minerve, EN L'ETAT,  

Hauteur 48 Cm. 

20/30 

1495 - Figurine, MICKEY, de 1968,  

designer Walt Disney (US), Industriel Disney, BON ETAT, Hauteur 28 Cm. 

30/50 

1496 - Figurine, PINOCCHIO, de C1970,  

designer Carlo Collodi (IT), Industriel , BON ETAT , Hauteur 40 Cm. 

15/20 

1497 - Figurine, BARBIE - N4974, de 2008,  

designer Ruth Handler (US), Industriel Mattel, NEUF.  

Réédition Modèle 1959 - Emballage. 

40/60 

1498 - Carte routière, MICHELIN N°32 NORD, de 1923,  

designer Michelin (FR), Industriel Michelin, EN L'ETAT. 

- Guide, MICHELIN 1900, de 1900,  

designer Michelin (FR), Industriel Michelin, NEUF, Réédition. 

15/20 

1499 - Bonbons, PEZ, de 1952,  

designer Eduard Haas (AU), Industriel Pez, BON ETAT, 4 Modules. 

10/15 

1500 - Présentoir sucette, PIERROT GOURMAND, de 1953,  

designer Georges Evrard (FR), Industriel Pierrot Gourmand, TBE, Réédition. 

30/50 

1501 - Modèle réduit, COCCINELLE, de 1938,  

designer Ferdinand Porsche (D), Industriel Burago, BON ETAT, Echelle 1/8. 

- Modèle réduit, 2 CH, de 1939,  

designer Flaminio Bertoni - Pierre Boulanger (FR), Industriel Maisto, NEUF, 

Echelle 1/8. 

- Modèle réduit, TYPE 300 SL, de 1954,  

designer Friedrich Geiger (D), Industriel Burago, BON ETAT, Echelle 1/8. 

- Modèle réduit, FIAT 500, de 1957,  

designer Dante Giacosa (IT), Industriel Solido, TBE, Echelle 1/6. 

- Modèle réduit, TYPE E - JAGUAR, de 1961,  

designer William Heynes - Luons - Sayer (UK), Industriel Burago,TBE,  

Echelle 1/8. 

- Modèle réduit, TGV ATLANTIQUE, de 1989,  

designer Roger Tallon (FR), Industriel ,TBE, Locomotive - 2 Voitures. 

50/80 

1502 - Harmonica, ECHO ELITE, de 1939,  

designer John Vassos (US), Industriel Hohner, BON ETAT,  Boitier - Streamline. 

50/70 

1503 - Construction , MECCANO BOITE 1A, de 1901,  

designer Franck Hornby (UK), Industriel Meccano, EN L'ETAT. 

 

20/30 



1504 - Bougeoir, NAGEL S22, de 1970,  

designer Caesar Stoffi (IT), Industriel Bmf, BON ETAT. 

20/30 

1505 - Vase, TURMALIN, de 1950,  

designer Wilhelm Wagenfeld (D), Industriel Wmf, TBE.  

3 Vases - H 86  84  58 Mm. 

60/90 

1506 - Vase, 2, de 1970,  

designer Jacques Bedat (FR), Industriel Jacques Bedat, TBE. 

- Vase, 9 - 10 - 11 - 12, de 1970,  

designer Serge Gevin (FR), Industriel Jacques Bedat, EN L'ETAT, 4 Modules. 

60/90 

1507 - Vase, FAZZOLETTO, de 1975,  

designer Luigi Massoni (IT), Industriel Guzzini, BON ETAT. 

50/80 

1508 - Vase, BAMBU, de 1969,  

designer Enzo Mari (IT), Industriel Danese, TBE. 

60/100 

1509 - Parfum, LE PARFUM NU, de 1988,  

designer BIC (FR), Industriel Bic, NEUF,  Blister - Fougère Bois Musc. 

10/15 

1510 - Parfum, N°5, de 1921,  

designer Coco Chanel (FR), Industriel Chanel, BON ETAT. 

- Eau de Cologne, JEAN MARIE FARINA, de C1960,  

designer  (FR), Industriel Roger & Gallet , BON ETAT. 

- Parfum, OPIUM, de 1977,  

designer Pierre Dinand (FR), Industriel Yves Saint Laurent, BON ETAT,  

Grand Modèle. 

- Eau de toilette , HABIT ROUGE, de 1994,  

designer (FR), Industriel Guerlain , BON ETAT. 

- Parfum, DECI DELA, de 1994,  

designer Garouste & Bonneti (FR), Industriel Nina Ricci, BON ETAT. 

20/30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FRANCE - CHARTRES - GALERIE DE CHARTRES 
________________________Membre du groupe IVOIRE FRANCE_________________________ 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM 

POUR LA VENTE DU 6 JUIN 2016 – DESIGN INDUSTRIEL 3
ème

 vente 
 

M .................................................................................................................................................................  
 

Adresse .......................................................................................................................................................  

 ....................................................................................................................................................................  
 

Tél. ..............................................................................................................................................................  
 

E-mail .......................................................................................................................................................................................  
 

Prie Maître Jean-Pierre LELIEVRE, Maître Pascal MAICHE et Maître Alain PARIS 

de bien vouloir se porter acquéreur des lots suivants dans la limite des offres ci-contre (1) 

N° Titre Prix limite (1) 

VENTE EN LIVE SUR WWW.DROUOTLIVE.COM 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

A   le     Signature 
 

(1) s'ajoutent à ces prix les frais légaux 20 % TTC 

Joindre références bancaires obligatoires : IBAN – BIC – RIB et copie de la carte d’identité recto-verso. 

P.S. : La Galerie de Chartres se charge d'expédier les achats dans la mesure du possible, moyennant un 

remboursement de frais de port, emballage et assurance (minimum 15 €).  

ATTENTION : les expéditions sont faites sous la responsabilité des acheteurs. 

 LES ORDRES D’ACHAT DOIVENT PARVENIR À L’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE DE LA VENTE À 18 H  

PAR POSTE OU FAX. DANS LE CAS CONTRAIRE, LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE 

RESPONSABILITE QUANT A LA NON EXECUTION DES ORDRES TARDIFS. 

 AUCUNE GARANTIE N’EST DONNEE QUANT À LA SUITE DES ORDRES REÇUS PAR EMAIL EN RAISON DE 

L’INCERTITUDE SUR LA GARANTIE DE L’EMETTEUR. 

 LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES PRISEURS N’EST PAS ENGAGEE EN CAS DE NON EXECUTION 

DES DEMANDES DES APPELS TELEPHONIQUES. 

 ATTENTION : ENCHERES PAR TELEPHONE : POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS : 1°/ AUCUNE 

ENCHERE PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT L’ESTIMATION MINIMUM EST 

INFERIEURE A 200 € (IL SUFFIT DE DONNER UNE ENCHERE FERME PAR ECRIT) – 2°/ TOUT ENCHERISSEUR 

PAR TELEPHONE SERA REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DE L’ESTIMATION. 
 

N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réservent la possibilité de ne pas tenir compte des ordres d'achats s'il apparaît que l'état ne 

correspond pas exactement à celui décrit au catalogue ou si ceux-ci nous parviennent tardivement. 
 

Adresse de nos bureaux : 

GALERIE DE CHARTRES – Sarl. Société de vente volontaire – Agrément n° 2002-180 

Mes Jean-Pierre  LELIEVRE -  Pascal  MAICHE -  Ala in PARIS  

Commissaires priseurs associés 

10, rue Claude Bernard – ZA du Coudray – BP 70129 – 28003 Chartres Cedex 

T é l .  0 2 . 3 7 .8 8 .2 8 . 2 8  -  F a x .  0 2 .3 7 . 8 8 . 2 8 .2 0  

E-mail : chartres@galeriedechartres.com – Sites web : www.ivoire-chartres.com et www.interencheres.com/28001 
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